

gustav / August 24, 2009 05:10PM

[希臘野火延燒三日 再撤萬人](#)

希臘野火延燒三日 再撤萬人

民視 更新日期:"2009/08/24 15:01"

<http://tw.news.yahoo.com/article/url/d/a/090824/11/1ppsh.html>

希臘爆發兩年來最嚴重的森林大火，延燒進入第三天，火勢已經逼近首都雅典北方20公里處，嚴重威脅到郊區民眾，當局今天緊急再度撤離一萬人到市中心，往首都的公路，被大批逃難潮給塞爆。

風勢忽然一轉，打火弟兄顧不得手上的水管，拔腿就往後跑，希臘野火短短不到兩天，新增90多處起火點，消防直升機投完水剛走，火又立刻死灰復燃，情勢完全失控。

整個雅典天空被濃煙遮蓋，分不清白天黑夜，消防人力捉襟見肘，軍方和義工也動員投入滅火，但因為設備不足，只能靠樹枝和水桶土法煉鋼，過程經常是險象環生，眼看大火步步逼近，雅典緊急撤離北部郊區一萬名居民，民眾最後一刻搶搬家裡的電視、衣服和傢具上車，希望減少損失，由於連鐵軌也受損、火車停駛，沒有交通工具的人，只好由接駁車，護送到雅典市區避難。

這場森林大火從上週末開始延燒，至今蔓延10座村莊，毀掉15000公頃的地，還威脅到有2500年歷史的神廟，許多人一夕之間、失去所有，雖然義大利直升機已經投入協助救災，鄰近的法國和賽普勒斯，也派機馳援，但因為無法執行夜間任務，火勢一個晚上就將白天的救火成果完全吞噬，居民無助，只能看2年前燒死77人的惡火，再度重演。(民視新聞綜合報導)

---